
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 1: Ôn tập và bổ túc về số tự nhiên – 
Chia hai lũy thừa cùng cơ số 

Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 71 trang 30 sách giáo khoa 

Bài 71: 

Tìm số tự nhiên c biết rằng với mọi n ∈ N* ta có: 

a) cn = 1;         b) cn = 0. 

Đáp án: 

Với mọi n ∈ N* thì: 

a) cn = 1 suy ra c = 1 

b) cn = 0 suy ra c = 0 

Ghi nhớ: 1n = 1 và 0n = 0 

Tập N* là các số tự nhiên khác 0. Nếu n ∈ N thì khi đó n có thể bằng 0 và câu a) sẽ cho kết quả khác. 

Cụ thể là: c0 = 1 suy ra c ∈ N. 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-tap-toan-6-tap-1-phan-so-hoc.html
https://doctailieu.com/chuong-1-on-tap-va-bo-tuc-ve-so-tu-nhien.html
https://doctailieu.com/chia-hai-luy-thua-cung-co-so.html
https://doctailieu.com/giai-bai-tap-toan-6-lop-6-bai-71-trang-30-sgk

